

V kulturním centru se sešli malí i velcí pisálci



foto © Marek Lebeda

Za účasti herečky Nadi Konvalinové a zpěvačky Marcely Voborské proběhl 14. března v kulturním centru hudebně-literární večer LITERA s vyhodnocením celorepublikové soutěže Pisálek 2023. Do soutěže se přihlásilo 92 soutěžících, z toho 54 dospělých, 22 žáků a 16 studentů. V porotě zasedli místní spisovatelé a zástupci z řad kantorů.

Se svými dílky uspěli tři klášterečtí vyznavači poezie. V žákovské kategorii **zvítězila Adéla Heroutová** se svou básní Lisované pivoňky. Mezi studenty se na **3. místě** umístila soutěžní práce Andělé, kterou napsala **Veronika Raindlová**. **Martina Bartušková Elišová** obsadila v kategorii dospělých **3. místo** za své poetické dílko Váhám. V próze se bohužel Klášterečtí neumístili, přesto jim samozřejmě blahopřejeme a máme radost, že soutěž získala díky mnohým přispěvatelům celostátní význam.

Už nyní můžete posílat soutěžní práce do soutěže **Pisálek 2024**, a to do **30. srpna 2024**. Kompletní seznam letošních vítězů a více informací o soutěži najdete na webu kultura.klasterec.cz v sekci Knihovna nebo pod přiloženým QR kódem.



4 investice

Představujeme studii nového zázemí na stadionu

5 ekologické okénko

S jarem přichází úklid ve městě i v přírodě

7 aktuálně

Mobilní aplikace Munipolis pomáhá v komunikaci s radnicí

8 rozhovor s...

Nicol Matušovou

10 pohled do historie

Pražský hrad a Ciboušov spojují vzácné kameny

11 kultura

Rodina Kubátova vystaví své umění v galerii Kryt

13 z našich škol

ZUŠka drží krok s digitálními trendy

15 sport

Klášterečtí fotbalisté zahájili jarní soutěž úspěšně

16 pro rodinu

O nástrahách médií se dozvěděli žáci i veřejnost

20 křížovka

Sloupek starosty



Štefan Drozd
starosta města

Vážení Klášterečtí, březen letos zakončíme prodlouženým velikonočním víkendem. Letošní Velikonoce oslavíme velmi brzy, a tak jsem rád, že po úspěšném loňském zahájení projektu sdílených kol jsme jejich zprovoznění posunuli a kola se tak po městě rozjela již před tradičními svátky jara.

Na začátku dubna zahájíme jarní čištění města a následné opravy komunikací. Rozebíhají se nové i „staronové“ investiční akce. Nejvíce viditelné a provoz omezující je pokračování rekonstrukce kanalizace a vodovodu v Osvobozené ulici, tu však neprovádí město, ale Severočeská vodárenská společnost. Rádi bychom k ní připojili i rekonstrukci chodníků a vybudování bezpečného přechodu při příjezdu do Klášterce od Chomutova. V kulturním centru proběhne 3. dubna od 17 hodin setkání s občany ze sídliště 17. listopadu. Jsem velmi zvědav, zda se ho obyvatelé zmíněné lokality zúčastní v hojné míře podobně jako ti ze Sídlnku v závěru února v kině Egerie, kde zaplnili celé hlediště. Tehdy jsme si domluvili další setkání ještě v průběhu projektování. Dotazník ke studii regenerace sídliště 17. listopadu vyplnilo mezi 15. únorem a 15. březnem 163 lidí. Zdá se vám to málo? Zájemců o dění ve městě skutečně nebývá mnoho – na rozdíl od počtu „chytrolínů“ na sociálních sítích až při vlastní realizaci. Přeji všem krásné a klidné prožití velikonočních svátků.